

## 是谁让一个如花的生命在冷风中逝去

早上来看到一条新闻就让人很惆怅，标题上书“深圳女高管地铁口晕倒后死亡 50 分钟无人救”，加粗字体放在显眼的位置，一看就在想估计又是关于碰瓷的事情，近几年看到这样的新闻太多了，麻木了。

不过标题还是很惹人注意的，于是我点进去看了一下。毕竟是发生在身边的事，想看看究竟是个什么情况。这个新闻标题引起了很多人的反感，大家都认为媒体的舆论导向不正确。姑且不说新闻标题怎么样吧，我们就拿事情来说说。[注册 BVI 公司的费用](#)



一个 35 岁的年轻女人早上上班在地铁站出口台阶上晕倒，3 分钟后有市民通知地铁工作人员。此前过去了很多人，但都是看看就走了。地铁工作人员赶过来后试图跟梁小姐沟通，人都说不出话了，还沟通个 P 啊。然后工作人员就打了 120 急救，半个小时后警察赶到了，也只是在旁边干着急，50 分钟后急救人员过来了，可是梁小姐已经死亡。

这样的一个过程，一条生命就这样流逝了，我们谴责路过的市民、谴责地铁工作人员、谴责急救人员都没用了，只能是一声叹息。

我们没有学过急救知识，并且被太多碰瓷的事情吓怕了，任一个女孩子躺在地上冰冷的死去，我们所有人都问心有愧。

可是如果是我，也没办法抛开一切顾虑去帮助她，我会打电话报警会打 120 急救，但不会走过去冒然采取任何急救措施，最关键是我们都不知道怎么来急救啊。

于是这个事情必然会引起大家的热议，无论是法律公正、教育制度甚至是整体的国民素质或是社会风气，都是大家热议的对象。

但是在这里，一个生命已逝去，我们只能默默的惋惜，也希望梁小姐的家人能够节哀。